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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 052 Data: 28/11/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 24/11/2024 relativo all'incontro (25738) di Campionato Nazionale Maschile Under 14
disputatosi a Palasesto - Sesto San Giovanni (MI) il 24/11/2024 tra HC Milano Devils U14 (808) e US
Chiavennese U14 (755).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Ammonizione con diffida inflitta all'atleta Ravagnani Elia (n. tessera 615594) della società H.C. Milano Devils
808 ammonizione con diffida per violazione dell’art. 9.2.4 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Ravagnani Elia (n. tessera 615594) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 30.03, il predetto giocatore, al termine di un’azione
di gioco, aggrediva il #17 della squadra US Chiavennese U14, PISANO Gabriele, tirandogli un pugno. L’alterco
veniva immediatamente sedato senza resistenza da ambo le parti.
Il giocatore RAVAGNANI Elia si dirigeva verso la panca puniti ed, una volta entrato, lanciava la stecca e tirava un
pugno al vetro protettivo. Ai sensi della regola 75 (Comportamento antisportivo), articolo 75.4 (Penalità cattiva
condotta), venivano comminati al predetto 10 minuti di penalità cattiva condotta.
Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, si commina la sanzione disciplinare
dell’ammonizione con diffida ai sensi dell’art. 9.2.4 del Codice delle penalità

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra H.C. Milano Devils (808).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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